

Дорогі слухачі!

Довгими роками Хрущов із його найближчими соратниками /спільниками/ переконував нас усіх що він прагне миру і тільки миру для добра людства як і для побудови соціалізму та комунізму. Він умів так хитро маскуватися, що його словам повірили народи й уряди західного світу. Доказом того є факт, що уряд США запросив його був минулого року на відвідини й поведився з ним як з гостем.

В останніх днях у Парижі Хрущов здіймив маску миру зі свого лица й показав себе перед цілим світом і народами у своєму правдивому обличчі. З ментальністю районного агітатора, з брудною лайкою на устах та погрозами п'ястком він зірвав конференцію на вершинах, і одним сплювком слини перекреслив сподівання народів всього світу на мирне співіснування; надії на дальше зговорення, взаємне розб'юєння і усунення марева тотальної війни. У своїх мітінгових виступах у Парижі, Хрущов пригадав усім Гітлера з його гістичними криками, лайкою й погрозами, або ще точніше, Хрущов наслідував Гітлера у всьому, з виїмком подібности облич.

Він дійшов навіть до такого цинізму, що покликав Бога на свідка словами: "Мої руки не заплямлені й моя душа чиста" так наче б люди й Бог ~~не~~ не знали всіх його дотогочасних злочинів.

Сьогодні перед народами всього світу, а не тільки перед народами ССРСР Хрущов виявив себе як безвідповідальний диктатор який не рахується ні з опінією світу, ні з волею поярмлених ним і ЦК народів, ні з величезною небезпекою термоядерної зброї. Можна сміливо твердити що в нього з молодости залишився комплекс меншеартости й ненависти до людини й цей комплекс переважає в нього й досі над розумом і психікою.

DECLASSIFIED AND RELEASED BY
CENTRAL INTELLIGENCE AGENCY
SOURCE METHOD EXEMPTION 3B2B
NAZI WAR CRIMES DISCLOSURE ACT
DATE 2007

1 Зірвання конференції ^{Хрущов} він поясняє полетами американських розвідувальних
 2 літаків над територією СРСР і відмовою президента Айзенгавера визна-
 3 ти свою вину, покаятись і покарати винних. Але ж про полети розвіду-
 4 вальних літаків Хрущов знає від років, до того сам признався відвер-
 5 то в Парижі. Що більше, він, подібно як кожна людина, знає, що всі
 6 країни й держави ведуть так офензивну як й ^{офензивну} розвідку яку не
 7 найширшу скалю практикує Хрущов та його уряд.

8 А щодо каяття і самообвинувачення то це типова совєтська система
 9 практикована ще "ясним сонічком" Сталіним. Наїть Молотов не хотів
 10 каятись перед Хрущовим, то як може цього вимагати ~~кого~~ Хрущов від
 11 Айзенгавера чи від когось іншого.

12 Нам видається, що головна причина є інша. Хрущов вірив, що йому
 13 під плащиком миролюбства, поїздок і братання вдається приспати чуй-
 14 ність народів Заходу а втому і США, що вони повірять його словам,
 15 занедбають безпеку, розброять себе технічно й морально та стануть лег-
 17 кою здобиччю для його загарбницьких цілей з його утопією - запану-
 18 вання комуністичної системи в цілому світі. Ця його наївна віра не
 19 здійснилася і він боячись повної компромітації, робить крутий пово-
 20 рот, використовуючи для того випадкове зловлення американського
 21 летуна в розвідувальному літаку.

22 Друга причина чому Хрущов зірвав конференцію на вершинах така, що він
 23 й вся президія ЦК КПРС злякались мирного співіснування з Заходом.
 24 Вони розраховували, що в умовах мирного співіснування вони краще
 25 зможуть знутри розкладати й русифікувати поневолені народи. Тимчасом
 26 вийшло якраз навпаки. Громадяни СРСР які в результаті культурного

1 обміну з Заходом, мали змогу побачити як живуть вільні народи,
2 ще раз переконались, яким великим обманом є вся комуністична сис-
3 тема і в якому поневренні і експлуатації держить їх Президія КНР.
4 Тому в останніх роках громадяни СРСР почали що раз настирливіше д-
5 гатись покращання умов життя , охорони основних громадянських пра-
6 національної і соціальної свободи. Держати далі народи СРСР на ^{спадію}
7 побудову комунізму і гнати молодь, голу і босу на цілини в ім"я
8 тої ідеї стало в таких умовах нереальне і загрозове для режиму
9 тимбільше, коли відпадала небезпека війни. Тому то Хрущов запля-
10 нувати ^{зірвати} політику співіснування , перейти на політику холодної війни
11 щоб далі ^{під загрозою війни} гнати народи СРСР на невилітну працю.

12 Це дві головні причини. Є ще побічні, як приміром внутрішня бороть-
13 ба в партійній верхушці за владу, становище Мао-це-дуна, неуступ-
14 цивість Заходу в справі Берліну, поширення серед молоді прогресивні
15 ідей особистої свободи проти мертвих і нежитєвих партійних штампів
16 тощо.

17 Як нашим слухачам вже відомо, Хрущов перечекався в своїх плянах
18 і викликав в загальній opinіі світу духа Гітлера. Які ж завдання
19 стоять перед нами? Всі погодимось в тому, що першим й основним
20 завданням всіх нас є не допустити до війни яку провокує Хрущов.
21 Це завдання всіх народів світу і кожної людини на якому становищі
22 вона не булаб. Це завдання також всього українського народу, бо
23 він , поневолений Москвою, може стати першою жертвою воєнної розпра-
24 Це завдання також всіх поневолених народів як і російського наро-
25 ду, якщо не хоче він завтра стати відповідальним за знищення й ^{руї}

1. Історія вчить що кожній диктатурі приходиться несласний кінець і покінчить
2. ся також диктатура Москви з її утопійними ^{ідеями й} ~~утопіями~~ і імперіально-колоніа
3. лій політикою. Народи советського Союзу визволяться й зуміють побудува
4. ти в себе такі демократичні устрої ~~які~~ ^{соціяльну} ~~забезпечать~~ справедливість, які запев-
5. нять також міжнародну дружбу й мир.

6. Хоронім себе і наших дітей перед знищенням в тотальній війні атомової
7. зброї вимагаючи що раз дальших і повніших національних, соціяльних
8. як і особистих прав та свобод. На тому шляху можна оминати світову війну
9. і вилучити з ужиття атомну зброю.